

——以习近平同志为核心的中共中央决策河北雄安新区规划建设纪实

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2017年4月14日

农历丁酉年三月十八 星期五
总第8319期 今日八版

▶▶ 全文见第三版

今年一季度,天海集团通过持续增强研发能力、加快扩产能、拓展高端市场,保持了高速发展势头,销售收入达18.7亿元,同比增长28%——

增速高出汽车行业21个百分点

本报讯 (记者 张心致)进入2017年,天海集团依然保持高速发展的势头——一季度,销售收入达到18.7亿元,同比增长28%,完成年度目标的25.92%,增速高出汽车行业21个百分点,取得开门红。

订单纷至沓来、生产日夜不停——这就是现在的天海,一季度有9个子公司同比增长超过20%。“今年我们先后新接了吉利、通用、上汽、蔚来等汽车公司的业务,生产满负荷运转仍不能完全满足订单需要。”4月13日,天海集团行政人事总监丁元洪介绍,“比如,我们与吉利汽车建立了战略合作关系,成了其电瓶线等汽车零部件的主要供应商,另外还有40多个新项目正在开发。”

同比增长152%,敢与全球行业巨头争高下——自动化业务一季度呈现井喷式增长。“我们研发的全自动下线压接设备不仅具有自主知识产权,而且技术水平毫不逊色于瑞士、日本的企业,达到了世界先进水平。”天海研究院自动化研发中心主任胡德超说。在2017上海慕尼黑电子展上,正是凭借出色的产品性能,不仅赢得了订单,而且让行业巨头刮目相看。

迅猛发展的背后,是企业向高端迈进的不懈努力:

研发能力不断增强——近年来,天海集团先后在鹤壁、上海、郑州、北美建立了研究院,在连接器、汽车电子、线束等产品创新上不断突破。一大批高端产品的投产,带动了企业由传统产品向新能源、汽车电子产品的转型。

产能建设加快推进——位于鹤壁国家经济技术开发区的天海国际高端线束出口工业园去年全部达产,随后,与之一路之隔的汽车智能电子产品工业园很快开工建设,目前正在紧张施工。“两个工业园建筑面积达到30万平方米,为‘十三五’期间准备了销售收入100多亿元的产能。”丁元洪说,“现在新工业园主体工程基本封顶,力争早日竣工。”

高端市场大力拓展——天海集团成立了大客户委员会,设立市场开发部,任命了一批大客户经理,全力进行大客户开发服务。“仅在吉利汽车公司,我们就有30名工作人员长期驻厂服务。”天海集团总裁助理郭得岁说,“如今,不仅福特、克莱斯勒及通用汽车等成了合作伙伴,奔驰、大众等品牌汽车公司也主动前来洽谈合作。”



天海集团精密装配车间。

图片由天海集团提供

稳增长 保态势
全力以赴打好转型发展攻坚战

昨日我市响起今年第一声春雷

鹤壁山区及浚县北部下了冰雹

本报讯 (鹤壁日报社全媒体记者 李丹丹)昨日下午,我市今年第一声春雷炸响,在此次对流天气过程中,鹤壁山区及浚县北部还下了白色颗粒状的冰雹,有黄豆大小。市气象台工作人员介绍,此次除淇县南部、浚县南部外,我市其他地区普降降雨,大部分地区降水量不足1毫米。



看冰雹视频

鹤山区召开会议部署下阶段环境污染防治攻坚工作

每天召开调度议事会 定期开展零点夜查

本报讯 (记者 李旭阳)4月11日,鹤山区组织各乡镇、街道办事处书记和乡镇长(主任)以及区环保、住建、交通、国土等12个部门的主要负责同志,召开鹤山区环境污染防治调度会议,部署辖区环境污染防治工作。

会上,区分管领导对施工工地扬尘、道路扬尘、非煤矿山整治工作进行了安排部署,对工业污染管控、扬尘污染管控、燃煤污染管控、油烟污染管控四大块16个方面的环境污染防治工作进行了详细安排。会议要求,建立鹤山区环境污染防治调度会议机制,每天召开调度议事会,听取各部门工作情况,研究亟须解决的问题;坚持微信督查的好做法,通过“市督导组问题立行立改微信群”,市第五现场督导组每天将督查发现的问题在群里发布,各有关部门认领,并将整改结果及时在微信上反馈,确保督导检查的针对性和实效性。利用鹤山区大气污染防治内部微信曝光台,针对区环境污染防治攻坚战综合督导组发现的问题限期整改,各单位将工作开展情况、整改情况以图片加文字形式在微信平台内发布;定期开展“零点夜查”活动,坚持县级领导带队夜查,分管县级领导每周带队至少开展一次夜查,区政府主要领导不定期组织夜查活动,保持环境污染防治工作的高压推进态势。

会议结束后,4月12日凌晨1时,区综合督导组、区环保局、区交通局、区综合执法局等部门,联合开展了零点夜查行动,对道路扬尘治理情况、管控企业等进行了突击检查。



研究转型发展攻坚、干线公路治理、气象、安全生产、国企改革等工作

唐远游主持

市政府召开常务会议

建设游园海绵化改造工程完成80%

本报讯 (记者 王帅)位于淇滨区淇滨大道与兴鹤大街交叉口西北角的建设游园正在进行海绵化改造。4月12日,记者到现场采访时了解到,工程已完成总工程量的80%。跟改造前相比,建设游园最大的变化是增加了海绵功能,原来的水泥面主园路改为铺设透水砖;水泥沟渠变身为旱溪;园路两侧设置了植草沟;绿地内野草被清除,新植了草皮,还增加了雨水花园、下凹式绿地。



工人在小树林中的园路旁铺设透水砖。本报记者 王帅 摄

建设海绵城市 打造生态鹤壁

为青年发展事业指明方向

——聚焦《中长期青年发展规划(2016-2025年)》

《河南日报》昨日报道我市公益团体用声音歌颂生活、赞美家乡、传递温情的故事

“声”动鹤壁